
В Зиминском районе в суд направлено уголовное дело по факту смерти рабочего на производстве

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области завершено расследование уголовного дела в отношении начальника автотранспортного цеха СПК «Окинский». Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, в начале марта текущего года обвиняемый, нарушил требования охраны труда и техники безопасности, передав управление грузовым автомобилем водителю, который не имел удостоверения соответствующей категории. Во время движения задним ходом, при въезде в цех, расположенный на территории СПК «Окинский», водитель совершил наезд на грузчика, в результате которого последний получил черепно-мозговую травму, от которой скончался на месте происшествия.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Санкция данной статьи предусматривает наказание вплоть до лишения свободы сроком на 4 года.

17 Августа 2016

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1061082>